

国际博物馆日

展出萧红给萧军的情书 徐志摩亲笔签名第一辑《诗刊》……

哈市博物馆开启文博盛宴



扫码查看详情

生活报 (记者梁晨) 5月18日是国际博物馆日,作为黑龙江主会场,哈尔滨市博物馆结合馆藏展品特色,开展一系列精彩纷呈的国际博物馆日活动。

江故事、发出龙江声音。

的商业广告、徐志摩亲笔签名的第一辑《诗刊》……500余件历史文物原件记录着1900年至1940年中央大街工商、文化发展的闪光时刻。百余张首次亮相的珍贵街路风光图片将为观众展现出上世纪50年代、80年代具有哈尔滨风情的独特文化氛围。展出通过流光投影技术的应用以及对街景的重塑,还原了上世纪中央大街在丁香花雨中的场景。

品进行现场鉴定,普及文物相关法律法规,鉴定民间流传有序的传世文物、民间合法收藏文物以及其他符合法律法规规定的文物艺术品,包括瓷器、玉器、书画、金属器、杂项、古生物化石等。

丁香消息——中央大街历史风情展

时间:5月18日-10月18日 地点:哈尔滨市博物馆七号楼一层

该展出由著名作家梁晓声撰写序言,展出500余件历史文物原件和百余张珍贵照片,展现1900年至1940年矗立在中央大街两侧,极具浓郁欧洲风格的各色建筑以及依托建筑开办的金融、商业、文化等场所及其相关文物,向大众娓娓道来中央大街的“前世今生”。

“尔滨”往事,冰城夏都——哈尔滨领事馆文化主题明信片

哈尔滨市博物馆花样推新“尔滨”往事,冰城夏都——哈尔滨领事馆文化主题明信片和12款领事馆主题建筑文创印章,还有一刀平五千、海水双鱼纹铜镜同款冰箱贴,陶瓷艺术数字纪念门票……让您的文博体验感直接拉满。

免费鉴宝活动

时间:5月18日上午(9:00-11:30) 地点:哈尔滨市博物馆广场 鉴宝活动将对公众所藏文物艺术

萧红给萧军的情书、哈尔滨最早

“龙年游龙江 文物旅行箱” 文旅融合创意活动

时间:5月18日 地点:哈尔滨市博物馆广场 该活动以全新方式策展,通过自然、历史和艺术三个板块诠释龙江精品。启动仪式后,博物馆巡游龙江之旅将踏上征程,让文物以旅行箱为载体,深入省内外,用心用情用力讲好龙

青春与纯爱 私欲与算计 炫酷与傲娇…… 爱情片单浪漫发布

生活报记者 王晓晨



感受青春与纯爱 《你就在我身边》

《你就在我身边》由李汶翰、鹤男、段晓薇、李斯南等领衔主演,讲述了一段单纯真挚的爱情故事。电影中,由李汶翰饰演的沈家白是当之无愧的“颜霸+学霸”,也是很多女孩子心中的完美男友。然而随着一封封署错名的信件,他竟误以为自己魂牵梦萦的女孩子另有新欢,并险些上演青春爱情电影中最让人意难平的错过戏码。



“520”因谐音“我爱你”,被许多年轻人视为充满爱意的一天,电影市场“520档”也有大量爱情电影上映。今年5月20日不在周末,所以从本周五(17日)起,就有多部爱情片抢滩“520档”。记者从金安国际影城了解到,今年“520档”的爱情片单包括5月17日上映的《朝云暮雨》《你就在我身边》《特技狂人》;18日上映的《今夜,就算这份爱恋从世界上消失》《四月女友》;19日上映的《错过你的那些年》;20日重映的《不能错过的只有你》等,青春与纯爱、私欲与算计、炫酷与傲娇……各种风格的爱情电影,总有一款适合你。

呈现争议婚恋关系 《朝云暮雨》展示利益婚姻

爱情、婚姻从来不只是纯净美好的一面,备受关注的电影《朝云暮雨》就描写了爱情、婚姻中的私欲与算计。该片改编自真实故事,由韩三平总监制,张国立执导,范伟、周冬雨领衔主演。

影片中,范伟饰演的“老秦”服刑30年后出狱,只想娶妻生子,开启新的人生,但有两次入狱经历的他在相亲市场处处碰壁,最终无奈去女子监狱门口进行自我推销,在一旁观察许久的“常娟”主动提出结婚,“同是天涯沦落人”的两人开始了一段各怀目的的利益婚姻。

特技演员遇上傲娇导演 《特技狂人》与情话共舞

美国动作大片《特技狂人》由瑞恩·高斯林和艾米莉·布朗特主演,讲述了特技演员寇特因意外受伤停工一年后,收到了前女友莱蒂蒂导演新片的邀约,他本想在兼顾事业的同时,再次赢回挚爱的芳心,却意外发现自己卷入了一场邪恶的犯罪计划中,“炫酷特技演员遇上傲娇电影导演”的情节情话密集、爆梗不断。

两部日本爱情片 有俊男靓女也有美丽风光

18日上映的两部日本爱情片也很值得关注。《今夜,就算这份爱恋从世界上消失》由三木孝浩执导,道枝骏佑、福本莉子主演。影片中,日野真织(福本莉子饰)找到神谷透(道枝骏佑饰),提出要和 her 假扮情侣,并和他约定了假扮情

《错过你的那些年》带你追忆青春之旅

将于19日上映的《错过你的那些年》是“520档”讨论度较高的一部影片,由藤井道人执导并编剧,张震监制,许光汉、清原果耶主演。影片主要讲述了18年前的夏日,台南高中生Jimmy(许光汉饰)遇见比他年长的日本背包客少女Ami(清

《不能错过的只有你》讲述爱情 亲情 人生

《不能错过的只有你》讲述的是一个关于爱情、亲情和人生的故事,主人公秦花生(杨烁饰)的妹妹在一次意外事故中

不幸去世。为了走出失去亲人的痛苦,秦花生回到了老家成都,并遇到了同样经历过失去亲人之痛的林间(李萌萌饰)。

信,就在他心潮涌动之时,未婚妻却突然消失,被迫踏上寻找之路的藤代俊在追寻的过程中逐渐发现了最初的自我,并勇敢拥抱真爱。值得一提的是,本片拍摄地的风光也是一大看点,电影先后在日本、玻利维亚、捷克、冰岛等多国取景。

原果耶饰),二人在打工期间相互倾心。18年后的冬季,Jimmy听着与Ami相遇时的歌,来到了她的故乡……

两人因相似的经历而迅速成为朋友,彼此之间产生了深厚的感情。然而,秦花生却因为过去的阴影,始终无法敞开心扉。

●哈尔滨中科赛思斯生物技术有... 声明作废

●牡丹江市敬善缘中心将银行... 声明作废

●本人王永鹤,不慎将与中国房... 声明作废

●黑龙江佳佳律师事务所赵海春... 声明作废

●田原于2024年5月11日不慎... 声明作废

●本人秦宏,身份证号:231081974****0827,将人民警... 声明作废

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

龙云展翼 智绘未来

天翼云助力黑龙江 打造数智产业新高地!

生活报 (见习记者王艳 记者陈莹) 5月17日,以“龙云展翼 智绘未来”为主题的天翼云中国行·黑龙江站活动成功举办。黑龙江省通信管理局有关领导,合作伙伴企业代表等嘉宾出席会议,共探数智化发展新思路、新举措,扬帆黑龙江经济转型发展的新蓝海。会上举行了“数字龙江智算领航”云网融合智能算力发布仪式、“宽带上网 智享未来”黑龙江电信云宽带发布仪式。作为数字龙江发展的见证者和参与者,中国电信天翼云正加速向智算云升级,携手合作伙伴以领先云网算力赋能黑龙江各行业数字化、智能化升级。

拥抱数智蓝海 锻造发展新优势

黑龙江作为我国传统老工业基地和全国重要的粮食生产基地,近年来将数字经济作为全省发展的“一号工程”,依托人工智能技术和

“新基建”算力应用,不断为全省数字经济发展提供强劲动能。通过持续积蓄发展势能,黑龙江已经成为中国最具活力和潜力的省份之一。



黑龙江省通信管理局副局长 孙亮

黑龙江省通信管理局副局长孙亮在致辞中表示,黑龙江省开展千企技改行动,抓好制造业数字化转型、中小企业数字化赋能等重点工作,加快传统产业转型升级,打造振兴发展新引擎,实施战略性新兴产业倍增计划和未来产业孵化加速计划,大力发展战略性新兴产业和前瞻布局未来产业,希望企业能够以本次活动为契机,加强交流合作,分享数字产业发展成果,共商产业发展大计,推动全省重点领域加快数字化转型,加快推进以AI、智算为代表的新质生产力发展,赋能数字龙江建设。

数字龙江的建设离不开新一代信息基础设施的支撑。中国电信黑龙江分公司党委书记、总经理李延平表示,黑龙江电信响应省委、省政府号召,与天翼云一道为全省政务、金融、交通、医疗和互联网等各行业客户提供优质的云服务。黑龙江电信未来将牢牢把握服务地方经济发展,以人民为中心增进民生福祉的要求,立足主责主业,进一步锻长板、扬优势,因地制宜加快发展新质生产力,助推数字龙江建设行稳致远。



中国电信黑龙江分公司党委书记、总经理 李延平



天翼云科技有限公司副总经理 黄洪波

作为云服务国家队,天翼云始终践行央企使命,天翼云科技有限公司副总经理黄洪波表示,天翼云秉持“云网融合、安全可信、绿色低碳、生态开放”的理念,充分发挥在云计算领域的技术优势和资源优势,为黑龙江提供安全、可靠、高效的一体化云服务解决方案,满足千家万户、千行百业的数字化需求,携手黑龙江省广大客户和合作伙伴,凝心聚力,共拓数字经济新商机,共探产数发展新课题,共谋行业发展新蓝图。

合作是产业繁荣发展的基础。华为运营商云业务部部长顾晓坤表示,面对当前云计算深入各行各业的发展趋势和产业升级的新机遇,华为将继续携手黑龙江电信,加大技术创新力度,深化产业合作,充分发挥双方在技术和资源方面的优势,共同为黑龙江各级政府及各行各业的用户提供更加优质、高效的服务,为黑龙江的产业数字化和智能化升级注入强劲动力,为产业间的合作共赢创造有利条件。



华为运营商云业务部部长 顾晓坤



“数字龙江 智算领航”云网融合智能算力发布仪式



“宽带上网 智享未来”黑龙江电信云宽带发布仪式

“宽带上网 智享未来”黑龙江电信云宽带发布仪式

国云赋能 打造智算产业新高地

随着数字化转型的磅礴浪潮,智算以其强大的计算能力和广泛的应用场景,成为推动经济发展和产业数字化的重要引擎。天翼云以科技创新为基础,为数字龙江建设提供从技术到应用,从基础到合作的全面支撑,加快推动全省数字经济高质量发展。

会上,天翼云科技有限公司解决方案专家倪波介绍,经过十余年发展与沉淀,天翼云以云操作系统为核心,从底层基础软硬件技术,到上层高阶云能力,实现了全栈技术的自主可控,打造了“云网边端数智安”全栈云服务产品体系。围绕大模型时代对云服务商的新要求,天翼云加速向智算云全面升级,打造云智超一体的泛在算力基础设施,构建“息壤”“云晓”“慧聚”三大智算平台,全面赋能经济社会数智化转型。

现场举行了“数字龙江智算领航”云网融合智能算力发布仪式,天翼云将依托云网融合优势和全国资源布局,携手合作伙伴加快推进黑龙江智算基础设施建设,降低智能算力使用成本,增强算力枢纽能级,让算力成为像水、电一样的公共资源,为全省数智化升级提供澎湃动能,助力黑龙江深度融入东北亚经济圈,推动新时代东北全面振兴。

中国信通院是宽带建设的引领者。会上还举行了“宽带上网 智享未来”黑龙江电信云宽带发布仪式。中国电信黑龙江分公司副总经理李磊在演讲中指出,随着时代的发展,宽带技术呈现出“高速化、云化、智能化”三大趋势。与传统宽带不同,云宽带体现了“云+网”之间的深度融合,涵盖影音娱乐、智能连接、网络安全、数据存储等多种服务,能更好地满足用户个性化、定制化需求。

携手共进 绘就数智龙江新图景

长期以来,中国电信天翼云与产业链上下游伙伴始终秉持“开放合作、优势互补、共同发展、团结共赢”的原则,在DICT项目、云业务等方面进行了深入探索,打造了战略共赢的局面,并取得了显著成果。现场为优秀渠道合作伙伴、云业务发展优秀单位举行了颁奖仪式,未来将持续携手并进共促高质量发展。

此外,来自华为、天翼物联、天翼安全、中电信量子的多位企业代表,分别就政务行业云网国产化创新、新一代物联网技术创新、全场景安全能力建设、量子新型基础设施的规划和建设等内容展开分享。基于业界领先的

科技创新实力,通过与产学研各界共创共建,中国电信天翼云不断为企业上云用数赋智进程提速,助力开辟数字龙江广阔前景。

算力是支撑数字经济发展的关键基础设施,也是激活新质生产力的关键引擎。中国电信天翼云将继续秉持开放合作的理念,抓住共建东北亚区域合作重大战略机遇,加快智算中心等基础设施建设,携手合作伙伴助力黑龙江乘智算东风激发传统产业活力,加快培育新质生产力,为促进黑龙江全面振兴、全方位振兴贡献智慧和力量,赋能数字龙江在人工智能浪潮中扬帆起航。